



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2016

8月

19

中工网 http://www.workercn.cn

国内统一刊号:CN11-0002 代号:1-5

日 星期五 农历丙申年 七月十七
第19089期 (今日八版)

■标题新闻

□全国政协召开双周协商座谈会 围绕“国际科技合作与大科学计划”建言献策 俞正声主持
□国务院办公厅印发《省级政府安全生产工作考核办法》
(据新华社)

新华社记者 吴晶 胡浩

健康中国,意味几何?

对于一个人,健康是享受幸福生活的前提;对于一个国家,健康是开创美好未来的根基;对于一个民族,健康是屹立世界民族之林的力量。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央以国家长远发展为基点,以民族伟大复兴为目标,吹响了建设健康中国的时代号角。

顺应13亿多人民的期盼,党中央将对全民健康的关注和重视,融入健康中国的国家战略

“健康小屋真好,大伙儿都很喜欢,连习总书记来了都说好。”江苏省镇江市丹徒区世业镇的村民侯大爷一边熟练地用自动测压仪量着血压,一边笑着对记者说。

这间宽敞明亮的健康小屋是世业镇卫生院为方便村民自行进行健康状况监测而设立的。在这个守护着近1.5万村民健康的卫生院,村民不仅头疼脑热都能及时得到诊治,就连一些慢性病也得到了定期的监控和管理。

乡镇卫生院和社区卫生服务中心连接着我国医疗卫生服务体系的“最后一公里”,家庭医生被称为人民群众健康的“守门人”。

2014年,习近平总书记在这里调研时强调,要推动医疗卫生重心下移,医疗卫生资源下沉,推动城乡基本公共服务均等化,为群众提供安全有效方便价廉的公共卫生和基本医疗服务,真正解决好基层群众看病难、看病贵问题。

总书记强调,没有全民健康,就没有全面小康。党的十八大以来,党中央对健康中国的勾勒和谋划,首要关注的是人民的健康。

在H7N9禽流感疫情出现后,习近平总书记指出,加快疫苗研发,发挥科技支撑作用,提高全社会科学防治水平。

在考察乳制品企业时,习近平总书记强调,民以食为天,食以安为先。食品企业要生产出高质量的放心食品,确保人民群众“舌尖上的安全”。

在看望索契冬奥会中国体育代表团时,习近平总书记谈起北京张家口申办2022年冬奥会,指出奥林匹克运动就是要推动群众性体育运动,增强人民体质。

在唐山看望正在做康复训练的截瘫伤员时,习近平总书记勉励他们说,我们每个人都珍惜生命、追求健康,努力创造无愧于时代的精彩人生……

从社区卫生服务站的运营管理到新农村建设中的厕所改造再到移民村卫生计生服务站的质量监控,一次次考察调研,记录着党中央对基层卫生事业发展的关怀足迹;从地震受灾群众的康复情况到牧区民众的看病问题再到福利院儿童的生活水平,一次次询问交谈,体现出党中央对人民群众健康状况的高度关注。

迈向健康中国新征程

——以习近平同志为总书记的党中央关心卫生与健康工作纪实

第五届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会在京举行

习近平李克强俞正声刘云山出席观看

新华社北京8月18日电 (记者张晓松 崔清新)中华民族一家亲,同心共筑中国梦。第五届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会18日晚在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、俞正声、刘云山等党和国家领导人与3000多名群众一起观看晚会。

人民大会堂灯光璀璨,气氛热烈。舞台中央,悬挂着“同心共筑中国梦”七个红色大字。舞台两侧,装饰着寓意吉祥的孔雀羽毛图案。

20时许,习近平等来到晚会现场,全场响起热烈的掌声。一曲绚丽多姿的歌舞表演《中华民族一家亲》拉开了开幕式文艺晚会《同心共筑中国梦》的帷幕。整台晚会由“团结篇”“发展篇”“梦想篇”3个篇章组成,演员们热情奔放的表演,展示了各民族丰富多彩的文化,涌动着中华民族文艺百花齐放的活力。歌舞《山高水长手足情》、歌舞乐《骏马归来》、群舞《盛装》、情景歌舞《快乐的玉米提你要去哪里》……一个个不同艺术表现形式的节目,热情讴歌了各族儿女在党的领导下和睦相处、和衷共济,和谐发展的幸福生活,充分表达了他们对伟大祖国的由衷热爱。整台晚会民族特色浓郁,时代特色鲜明,生动展现了党的十八大以来各族群众在以习近平同志为总书记的党中央高度重视和亲切关怀下,像石榴籽儿一样紧紧团结在一起,凝心聚力,守望相助,共创美好未来的坚定决心,全场不时响起热烈掌声。最后,伴随着《同心共筑中国梦》的激扬乐曲和各族演员的尽情欢舞,晚会落下帷幕。

演出开始前,习近平等党和国家领导人会见了各民族演职人员代表,同他们亲切握手并合影留念。



刘延东、刘奇葆、孙春兰、栗战书、郭金龙、杨晶、向巴平措、艾力更·依明巴海、王正伟、马飚、齐续春和张阳出席活动。

第五届全国少数民族文艺会演由国家民

委、文化部、国家新闻出版广电总局和北京市人民政府联合主办,8月16日至9月14日,来自全国各少数民族的7000多名演职人员将在北京展演43台优秀节目。

8月18日晚,第五届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会在北京人民大会堂隆重举行。演出开始前,习近平等会见了各民族演职人员代表。新华社记者 姚大伟 摄

李玉赋在全国工会干部教育培训工作会议上强调 着眼保持和增强“三性”加强教育培训 打造绝对 忠诚党的事业、竭诚服务职工群众的工会干部队伍

之家”。

李玉赋要求,各级工会要着眼于在推动实现“十三五”规划目标任务中更好发挥工会组织作用,坚持问题导向、需求导向、实践导向,勇于直面问题、勇于责任担当、勇于自我革新,积极推进工会干部教育培训改革创新,努力实现数量与质量、规模与效益的统一。要坚持统筹协调,狠抓《2016-2020年全国工会干部教育培训规划》落实,保障工会干部教育培训工作的经费投入,全面加强阵地、师资、教材、课程体系建设,为提高干部教育培训工作水平打下坚实基础。

全副主席、书记处书记陈荣书主持会议。全总党组、书记处同志出席会议。各省、自治区、直辖市总工会,中华全国铁路总工会、中国民航工会、中国金融工会,中共中央直属机关工会联合会、中央国家机关工会联合会,新疆生产建设兵团工会分管干部教育培训工作的负责同志和组织部长;中国劳动关系学院、各省级工会干部院校以及中国工会网络中心的负责同志参加会议。

李玉赋强调,各级工会要高度重视新形势下工会干部教育培训工作,紧紧围绕党的工运事业发展提供有力的人才保证和智力支撑。

李玉赋对“十二五”时期全国工会干部教育培训工作取得的成绩和经验给予充分肯定。他指出,2011年以来,特别是党的十八大以来,各级工会积极探索、勇于创新,干部教育培训工作取得明显成效,为开创新形势下工会工作新局面提供了重要保证。

李玉赋强调,各级工会要高度重视新形势下工会干部教育培训工作,紧紧围绕党的工运事业发展提供有力的人才保证和智力支撑。